



Осужден житель Бессоновского района за совершение убийства брата с особой жестокостью



Доказательства, собранные следователями отдела по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Пензенской области, признаны судом достаточными для вынесения 40-летнему жителю Бессоновского района в совершении убийства брата с особой жестокостью, общеопасным способом (п.п. «д, е» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 27 ноября 2022 года в селе Чемодановка Бессоновского района подсудимый, находясь дома, распивал алкогольные напитки со старшим братом. В процессе общения между ними возник конфликт с взаимными оскорблениями, в ходе которого мужчина проследовал в гараж, слил из бензобака мотоцикла топливо в бутылку и вернулся в комнату брата. Облив потерпевшего легковоспламеняющейся жидкостью, злоумышленник поджег его с помощью спичек.



42-летний мужчина скончался на месте происшествия от полученных термических ожогов.

Злоумышленник в ходе следствия и судебного разбирательства содержался под стражей.

Приговором Пензенского областного суда виновному назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима с последующим ограничением свободы сроком на 1 год. Приговор не вступил в законную силу.

Изображения



20 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1847644>